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Ja Nej Tveksam, vet ej

Har du under sista tiden valt mellan flera partier innan du bestämde dig för hur 

du skulle rösta i riksdagsvalet?
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Vilka partier valde du mellan? 
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DE SOM VALT MELLAN FLERA PARTIER, ENDAST WEBB
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När bestämde du dig slutgiltigt för vilket parti du skulle rösta på i 

riksdagsvalet?
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På valdagen
söndag 9

september

På lördagen före
valet

På fredagen före
valet

Tidigare i
september (1-6

september)

Under augusti Tidigare under
2018

2017 eller tidigare Vet ej
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När bestämde du dig slutgiltigt för vilket parti du skulle rösta på i 

riksdagsvalet?
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Under helgen (fre-sön) Augusti-September 2017/2018 Tveksam, vet ej
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Gudrun Schyman

Isabella Lövin

Gustav Fridolin

Stefan Löfven

Jimmie Åkesson

Jan Björklund

Jonas Sjöstedt

Ulf Kristersson

Annie Lööf

Ebba Busch Thor

1 Mycket dåligt 2 Ganska dåligt 3 Varken bra eller dåligt 4 Ganska bra 5 Mycket bra Tveksam, vet ej

Hur tycker du att partiledarna har skött sig under valrörelsen?
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Vilket av följande regeringsalternativ tycker du är bäst? En regering bestående 

av..

7

10 8

19

6
2

22 20
13

S+MP Endast S S+L+C+MP S+M Endast M M+L+KD+C M+KD+SD Tveksam, vet ej
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Om du bara får välja på följande tre regeringsalternativ, vilket väljer du då?
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S+MP M+L+C+KD S+MP+L+C Tveksam, vet ej
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Röstade du (kommer du att rösta) i riksdagsvalet på ett annat parti än det du 

egentligen tycker bäst om, av taktiska skäl?
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Ja Nej Vet ej
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Vilket parti hade du röstat på, om du inte taktikröstat/stödröstat? 

10

24

7
10

3

11 11

5
9

7

1
4 3 4

DE SOM HAR TAKTIKRÖSTAT/STÖDRÖSTAT



3
5

8

10

10

10

10

10

11

12

13

13

13

16

17

20

22

26

27

27

29

29

35

37

39

40

43
50

Ej svar

Regionalpolitik

Utrikespolitik

Familjepolitik

Barnomsorg

Företagens villkor

Sjukförsäkringsfrågor

Valfrihet i välfärden

Vilka partier som skall bilda regering

Energipolitik (energi och kärnkraft)

EU

Försvaret

Bostäder

Din egen ekonomi

Vinster i välfärden

Sysselsättning

Pensioner

Jämställdhet mellan män och kvinnor

Skatter

Landets ekonomi

Välfärdsfrågor

Äldreomsorg

Miljö och klimat

Integration

Lag och ordning

Invandring

Skola, utbildning

Sjukvården

Vilka av följande politiska frågor har haft störst betydelse för dig när du valde parti i 

riksdagsvalet?
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Vem av följande vill du helst se som statsminister efter valet?
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Ulf Kristersson Stefan Löfven Tveksam, vet ej
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Man talar ibland om att politiska åsikter kan placeras in på en vänster–

högerskala. Var någonstans skulle du placera dig själv på en sådan skala? 
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Klart till vänster Något till vänster Varken till vänster eller
höger

Något till höger Klart till höger Vet ej
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Höja skatten på bensin

Lägre ingångslöner för nyanlända

Höja flygskatten

Sänka inkomstskatterna

Flytta statliga myndigheter från Stockholm till andra delar av landet

Förstatliga vården

Fortsätta användningen av kärnkraft

Ta emot färre flyktingar i Sverige

Förstatliga skolan

Ingen vinstutdelning i skattefinansierad vård, omsorg och skola

Längre fängelsestraff för grova våldsbrott

Mycket dåligt förslag Ganska dåligt förslag Varken bra eller dåligt förslag
Ganska bra förslag Mycket bra förslag Tveksam, vet ej

Här återfinns några förslag hämtade från den svenska samhällsdebatten. Vilken är din 

uppfattning om vart och ett av dem?
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9 43 41 3 4

Mycket litet förtroende/Inget förtroende alls Ganska litet förtroende Ganska stort förtroende Mycket stort förtroende Tveksam, vet ej

Vilket förtroende har du för svenska rikspolitiker i allmänhet? 
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Tror du att falsk information har påverkat valrörelsen?
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19
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23

23

32

35

42

51

58

Vet ej

Nej

Ja, i radio och/eller TV

Ja, i dagstidningar

Ja, på YouTube

Ja, på Instagram

Ja, på Twitter

Ja, i s.k. alternativmedia på
nätet

Ja, på Facebook
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Tror du att utländsk påverkan förekommit på sociala medier inför valet i syfte 

att påverka väljarna?
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Ja Nej Tveksam, vet ej
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24 47 21 4 4

Mycket orolig Ganska orolig Inte särskilt orolig Inte alls orolig Tveksam, vet ej

Hur orolig är du för att valresultatet ska leda till en svag regering som får svårt 

att styra Sverige?
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Varifrån har du fått mest information om partierna inför valet? Är det från..
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30

41

Vet ej

Annat

Bloggar

YouTube

Internetforum (Flashback,
Familjeliv.se och dylikt)

Instagram

Twitter

Vänner och bekanta

Facebook

Radio

Dagliga tidningar (inklusive
deras webbsidor)

TV
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Allmänt sett, tycker du att utvecklingen i Sverige går åt rätt eller fel håll?
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Rätt håll Fel håll Tveksam, vet ej
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